



Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Балашовского района в убийстве сына



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 58-летнего жителя одного из сел Балашовского района в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывчатых веществ).

Ранее сообщалось, что 10 марта 2018 года в дневное время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела 30 – летнего местного жителя с ранением груди.

По данным следствия, в тот же день между потерпевшим и его отцом во время распития спиртных напитков произошла ссора на почве ранее возникающих конфликтов, в ходе которой отец взял охотничье ружье и произвел выстрел в сына. От полученного ранения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

потерпевший скончался на месте, а злоумышленник задержан на месте происшествия.

Вместе с тем, с 2010 года обвиняемый незаконно хранил в доме по месту проживания взрывчатое вещество – порох.

В ходе следствия он признал вину в инкриминируемых ему деяниях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1228630>